
 

________________________________________________________________________ 
  

 

 
CNPJ 10.872.505/0001-08 – PRAÇA ARNALDO BEZERRA, 82 – CENTRO – Parelhas/RN - CEP: 59.360-000 

E-mail: camaramunicipaldeparelhas@gmail.com. - Contato: (84) 3471-3474 

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada 
no dia dez de junho de dois mil e vinte e um às quinze horas. 
 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
       Secretário: Josivan Alves Pereira (Em exercício)  
 

Às quinze horas do dia dez de junho de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de 
Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 
Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 
Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, 
Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça 
(de forma remota), Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria 
de Souza  e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos 
dando boas-vindas a todos os edis. A secretária Evaneide justificou sua participação de 
forma remota devido um familiar estar acometido de Covid, dessa forma para se 
reasguardar e resguardar os demais colegas vereadores e funcionários da casa a mesma 
participou da sessão por via remota, sendo assim a leitura do expediente foi feita pelo 2° 
secretário, o edil Josivan Alves. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor 
presidente colocou em votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por 
unanimidade dos presentes, contabilizando 10 votos, pois o vereador Messias chegou 
após a votação da ata. O Senhor Presidente autorizou o secretário em exercício Josivan 
Alves a fazer a leitura do Expediente: Projeto de lei do legislativo n° 009/2021 de 10 de 
junho de 2021 – Institui, no âmbito da Câmara Municipal de Parelhas, o adicional pela 
participação em órgão de deliberação coletiva a título de indenização, a ser denominado 
jetom, e dá outras providências. Requerimentos: 232, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 
259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269/2021. Ofício: n° 008/2021 – 
Gerencia de Transportes e n° 210/2021 SMS – PMP. De acordo com as Lideranças de 
Partidos foram dispensados o Pequeno Expediente e o Horário de Lideranças. 
Passando para o Grande Expediente: O vereador ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA: 
deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 
prestou solidariedade às famílias que perderam seus entes queridos para a COVID-19, o 
vereador também fala que torce por aqueles que estão internados e em condições críticas 
por causa do vírus e deseja que tudo ocorra bem. Na sequência, o vereador convocou a 
população para acompanhar o trabalho do poder legislativo da cidade de Parelhas, 
através do site e das redes sociais da casa que passam por uma reforma para que possa 
oferecer maior transparência a população em geral com relação aos trabalhos legislativos, 
o vereador pauta em seu discurso a importância desta transparência e do 
acompanhamento da população. O vereador também pautou em seu discurso a 
importância dos funcionários da casa e os parabenizou pelo trabalho que vem sendo 
desempenhado. Posterior, o vereador falou de uma preocupação que o mesmo tem com 
relação a quantidade de água hoje presente no nosso Açude Boqueirão, hoje este 
reservatório abastece três cidades e está com cerca de 17% da sua capacidade, baseado 
nisto o vereador fala na importância de campanhas educativas para o uso consciente da 
água, para podermos preservar este bem tão importante que é a água. Dando 
continuidade ao seu discurso, o vereador também falou algumas ações feitas pela gestão 

mailto:camaramunicipaldeparelhas@gmail.com


 

________________________________________________________________________ 
  

 

 
CNPJ 10.872.505/0001-08 – PRAÇA ARNALDO BEZERRA, 82 – CENTRO – Parelhas/RN - CEP: 59.360-000 

E-mail: camaramunicipaldeparelhas@gmail.com. - Contato: (84) 3471-3474 

dando ênfase a recuperação das estradas que ligam as comunidades rurais a zona 
urbana do município que vem sendo feitas nos últimos dias. Por fim, o vereador 
parabenizou os pastores evangélicos pelo seu dia. A vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO 
SANTOS SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e 
logo em seguida se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos para a 
COVID-19. Na sequência, a vereadora pautou sobre a violência contra a mulher, 
exemplificando com o ocorrido nesta semana no nosso município, onde uma mulher 
vitima de feminicidio foi brutalmente assassinada, pensando nisto a vereadora repetiu um 
requerimento de sua autoria para que possa ser instalada em Parelhas uma delegacia 
especializada na violência contra a mulher.  Na sequência a vereadora pautou alguns 
requerimentos, como: requerimento de bancada do PSDB que solicita o recapeamento da 
estrada do boqueirão, reforma e construção de paradas de ônibus existente em alguns 
locais da zona urbana e da zona rural. A vereadora em seu discurso também falou sobre 
alguns ofícios de sua autoria, como: solicita uma Equipe da InterTV para restauração do 
sinal e reposição de fios em alguns locais estratégicos. Na sequência, a vereadora 
informou que já foi iniciado o serviço de calceteiro e também informou sobre o início da 
vacinação dos funcionários da educação do município, onde chegaram 200 doses. A 
vereadora também falou sobre a testagem dos funcionários das cerâmicas parelhenses, 
que irá inciar. A vereadora, agradeceu a secretaria de saúde do município e ao presidente 
da casa, que nesta parceria testaram todos os funcionários desta casa legislativa. Por fim, 
a vereadora assim como o presidente da casa, agradeceu a gestão pela manutenção das 
estradas que vem acontecendo nos últimos dias. A vereadora FRANCICLEIDE MARIA 
DE SOUZA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 
em seguida falou sobre alguns de seus requerimentos, como: solicita ao prefeito para que 
ele possa cumprir a lei estadual n° 10725, que dispõe sobre a de inserção de placas 
informativas nas unidades públicas e privadas de saúde, órgãos da administração direta e 
indireta, bem como órgãos do judiciário, defensoria pública e ministério público, sobre a 
entrega de nascituro para adoção no Estado. A vereadora também solicitou a criação de 
uma casa de apoio para mulheres vítimas de violência doméstica, e fala quantativamente 
sobre o aumento de número de casos de feminicidio na pandemia. Na sequência, a 
vereadora falou sobre a live feita pelo prefeito e sua equipe na última sexta feira, no qual 
a mesma afirmou que o prefeito utilizou-se de desculpas para explicar o aumento de 
casos de covid no município, aproveitando a vereadora citou sobre o ocorrido na ultima 
quarta no qual o prefeito descumpriu o próprio decreto. Por fim, a vereadora se 
emocionou ao falar da sua moção de pesar para Joadir, grande amigo da vereadora, no 
qual ela agradeceu as ações que o mesmo realizou em prol do município. O vereador 
MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 
geral e logo em seguida prestou solidariedade às famílias enlutadas pela perca de seus 
entes queridos para o COVID-19, e também assim como a vereadora Francicleide, 
prestou solidariedade a família de Joadir. O vereador, na sequência falou sobre as 
medidas que a gestão tomou contra a covid e também falou sobre o acontecido na última 
quarta feira envolvendo o prefeito municipal. O vereador em seu discurso, cobrou que a 
equipe técnica do município de andamento aos trâmites referentes as emendas 
parlamentares alocadas. O vereador , também falou sobre algumas reclamações 
recebidas do povoado Santo Antônio, com relação as podas das arvores que agora não 
vem sendo feitas de formas satisfatória. O vereador por fim, falou sobre uma emenda no 
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valor de R$ 170.000,00, no qual está nas contas do município desde o inicio do ano para 
adquirir uma ambulância, mas o vereador informou caso o município não queira adquirir 
uma ambulância pois já existem outras 2 emendas destinadas a isto, se pode conversar 
para que esta emenda seja destinada para adquirir veículos para pacientes. O vereador 
WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de 
maneira geral e logo em seguida fala que os dircursos de seu lado politico vem sendo 
taxados de discursos politiqueiros, mas na verdade o vereador fala que estes discursos 
tem fundamento, pois a gestão baseada nestes discursos estão indo atrás de algumas 
soluções. Na sequência, o vereador pautou alguns pontos nos quais a gestão está 
errando, falando muito sobre a falta de médicos em alguns PSF e Hospital, como também 
a falta de oxigênio que ocorreu este ano, o mesmo também chegou a afirmar que a 
vereadora Romisélia chegou a dizer que os médicos do PSF começariam a atender no dia 
1° de Junho e isto não aconteceu. Desta forma, o vereador criticou o slogan de campanha 
do atual prefeito: Deixe eu cuidar de você. Aproveitando, o vereador falou sobre o 
ocorrido na última quarta feira, onde o prefeito e alguns vereadores levaram para almoçar 
o ex governador Robinson Faria e sua comitiva, descumprindo o decreto assinado pelo 
próprio prefeito de Parelhas. Por fim, o vereador reclamou sobre a licitação para alugar 
uma ambulância, onde se existe 3 emendas para a compra de uma ambulância, então o 
mesmo questiona o porque de ainda não terem feito a compra dessas ambulâncias para 
não necessitar de uma licitação. O vereador JOSIVAN ALVES PEREIRA: deu início ao 
seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabeniza 
todos aqueles que fazem aniversário durante esta semana e em especial ao funcionário 
da casa, o Sr. Arivan Santana. Na sequência, o vereador informa sobre o andamento da 
Lei Audiblanc, o mesmo afima que esta “novela” como assim o denomina teve o seu fim, 
onde o congresso nacional derrubou o veto presidencial permitindo assim a prorrogação 
do tempo para o uso do dinheiro em prol da classe artística que sofre neste momento de 
pandemia. Posterior, o vereador comenta os ofícios da semana de sua autoria, como: 
criação de um cronograma de pôda de árvores, solicitação de conclusão da instalação do 
portal do CRAS e solicitação para ampliar a distribuição do auxílio alimentar. Na 
sequência, o vereador pautou sobre os requerimentos de sua autoria, como: solicitação 
para realização de uma audiência pública para tratar dos assuntos de animais soltos nas 
ruas de grande, médio e pequeno porte e solicitação para realização do Arráia da 
Integração. O vereador finaliza sua fala reafirmando seu compromisso com o povo e de 
ouvir o povo, tentando sempre trazer o melhor a Parelhas. O vereador JOÃO DANTAS 
FILHO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em 
seguida o vereador justificou o gesto que fez durante a fala do vereador Wellington, sendo 
que de forma alguma o gesto significou comemorar o agravamento do COVID, mas o 
gesto é uma marca registrada do vereador, que tem o apelidio de líder, desta forma 
quando o vereador Wellington citou seu nome o vereador João fez referência a sua marca 
como vereador. Posterior, concedeu um aparte ao edil Romisélia, que comunicou que no 
dia seguinte, na sexta-feira, sairá um novo decreto que comtempla os bares e 
restaurantes. Posterior, concedeu um aparte ao edil Alyson, que parabenizou o vereador 
por sua atitude de explicar o ocorrido e pedir desculpas, pois erros acontecem porque 
somos todos falhos. Na sequência, o vereador falou sobre seus requerimentos: solicitação 
de guardrails para a pista que liga Parelhas a Equador (requerimento do ex vereador 
Itayguara, repetido pelo vereador João), solicita que exista atendimento para o cartão 
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cidadão na Central Cidadão de Parelhas. O vereador justificou que a falta de médico que 
foi falada no plenário ainda neste dia não é porque a gestão quer, e sim por falta de 
profissionais que queiram atender. Posterior, concedeu um aparte ao edil Romisélia, que 
corrigiu a fala do vereador Wellington, a vereadora afirma que não disse que viria médico 
para atendimento nos PSF em  de 1° Junho, a informação que a mesma deu foi com 
relação ao médico do Melhor em Casa, e que irá buscar nos arquivos da casa sobre este 
assunto, a vereadora também falou sobre a falta de médico que teve no hospital, devido a 
plantonista do dia, já de idade e muito cansada necessitou sair antes de terminar o 
expediente, porém, o prefeito, o Sr. Tiago Medeiros, que é médico, assumiu o restante do 
plantão. O vereador João, finaliza sua fala parabenizando a gestão pelos multirões de 
atendimento sendo realizado pelo prefeito e seu pai, desafogando as filas por espera de 
atendimento ortopédico. A vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO 
BEZERRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 
em seguida agradeceu as diversas mensagens que recebeu de pêsames sobre o 
falecimento da sua mãe. Posterior, a vereadora também prestou suas condolências às 
famílias que nos últimos dias perderam seus entes queridos para a Covid-19 no 
município. Posterior, concedeu um aparte ao edil Alyson, que prestou suas condolências 
a sua nobre colega Zenilda, que perdeu recentemente sua mãe. Na sequência, a 
vereadora falou sobre seus requerimentos, como: solicitação de aquisição de camas 
hospitalares para o Hospital Dr. José Augusto Dantas, solicitação para aquisição de 
cadeiras para a recepção do Hospital Dr. José Augusto Dantas, a vereadora também 
falou sobre o requerimento de bancada para recapeamento da estrada do Boqueirão. 
Posterior concedeu um aparte ao edil Romisélia, que parabenizou a vereadora pelo seu 
requerimento de aquisição de camas novas para o hospital pautando também como foi 
recebido o hospital pela nova gestão. A vereadora, na sequência parabenizou o prefeito, o 
Sr. Tiago de Medeiros, pelo belíssimo trabalho que vem sendo desempenhado a frente do 
município de Parelhas. Por fim, a vereadora afirmou que as ambulâncias das licitações 
chegaram mês que vem e também falou sobre as emendas que o Deputado Beto Rosado 
enviou para pavimentação de ruas. O vereador FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA: 
deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 
fala sobre as emendas conseguidas com o deputado General Girão ano passado, e que 
agora estão sendo inciadas as pavimentações provenientes dessas emendas, e agradece 
a Coronel Azevedo e General Girão pelo apoio que ambos vem dando a Parelhas. Na 
sequência, o vereador falou sobre o projeto que beneficiará os mototaxistas e motoboys 
em todo o estado com uma linha de crédito especial destinada para regularização de 
veículos ou compra de novos veículos. Na posterioridade, o vereador solicita que a gestão 
tenha atenção e cuidado com os veículos que são destinados a quem faz hemodiálise. 
Dando continuidade ao seu discurso, o vereador fala sobre alguns ofícios que não foram 
respondidos e que espera que o as secretarias da cidade possam tomar as providências e 
responder o que for enviado do poder legislativo. Por fim, assim como outros vereadores, 
o vereador Felisberto também falou sobre o ocorrido na última quarta-feira, envolvendo o 
Prefeito Municipal, alguns colegas vereadores e a comitiva do ex governador Robinson 
Faria, no qual descumpriram o decreto municipal, e o vereador fala que é solidário as 
pessoas que vivem do segmento de restaurante, bar e similares e outros tipos de 
comércio. O vereador ILDECIO DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento 
saudando a todos de maneira geral e logo em seguida se solidarizou com os nobres 
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colegas, Romisélia e João, pela humilhação que passaram através da fala do vereador 
Wellington, sobre o ocorrido na última quarta-feira, o vereador Ildecio afirma que o prefeito 
municipal não iria desfazer o convite feito ao ex governador Robinson Faria, que veio a 
Parelhas com intuito escutar as demandas da cidade através do prefeito e dos nobres 
vereadores que se fizeram presentes. Posterior, concedeu um aparte ao edil Romisélia, 
que parabeniza o vereador João pela humildade de pedir desculpas, que assim também o 
fez, a vereadora pede desculpas, agradece a solidariedade do vereador Ildecio, e diz que 
em breve estaram anunciando os frutos recebidos da visita do ex governador a cidade. O 
vereador Ildecio, na posterioridade prestou esclarecimentos a população sobre a 
pavimentação da rua Francisco de Souza Barros, no qual o vereador vem sendo cobrado 
pela população. Por fim, o vereador também parabenizou o prefeito, o Sr. Tiago de 
Medeiros, por estar desafogando as filas de espera por atendimento ortopédico, com 
multirões de atendimento que vem sendo realizados aos sábados. Com a presença dos 
Vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, 
João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de 
Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça (de forma remota), Messias Medeiros, 
Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de Souza  e Wellington Araújo Silva 
iniciou-se a ORDEM DO DIA: EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: ● PROJETO 
DE LEI DO EXECUTIVO Nº 009 DE 15 DE ABRIL DE 2021 - DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO GERAL DO 
MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: 
Poder Municipal. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 005/2021 DE 06 DE MAIO 
DE 2021 - INSTITUI O PROGRAMA MEDICAMENTO EM CASA, COM O OBJETIVO DE 
REALIZAR A ENTREGA A DOMICÍLIO DOS MEDICAMENTOS ÀS PESSOAS IDOSAS, 
DEFICIENTES E/OU MOBILIDADE REDUZIDA, DENTRE OUTROS. Autor: Ildecio de 
Oliveira. ● EMENDA ADITIVA Nº 001/2021, AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 
003/2021 DE  05 DE ABRIL DE 2021, que Inclui, nas atividades consideradas essenciais 
os serviços educacionais em escolas públicas e privadas no âmbito do município de 
Parelhas/RN. Autor: Felisberto do Nascimento. “CONTINUA em Pauta”● PROJETO DE 
LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2021 DE 05 DE ABRIL DE 2021 - INCLUI, NAS 
ATIVIDADES CONSIDERADAS ESSENCIAIS OS SERVIÇOS EDUCACIONAIS EM 
ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN. 
Autor: Felisberto do Nascimento (O REFERIDO PROJETO ESTA EM PAUTA ATE A 2ª 
APROVAÇÃO DA EMENDA Nº 001/2021, QUE FOI APRESENTADA DIA 13.05). EM 
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: REQUERIMENTOS: 236, 238, 239, 243, 244, 246, 
249 e 250. QUEBRA DE TRÂMITES: 232, 255, 257, 259, 260, 262 e 263. PARECER DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL (CLRF) ● 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2021 DE 27 DE MAIO DE 2021 - Dispõe sobre a 
criação, no âmbito da Câmara Municipal de Parelhas – RN, da Frente Parlamentar 
Representativa do abatedouro público Municipal, e dá outras providências. Autora: 
Romisélia Araújo. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 27 DE MAIO 
DE 2021 - “Altera nome de rua, que especifica e dá outras providências”. Autora: Zenilda 
Salústio. ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 008/2021 DE 27 DE MAIO DE 2021 
- “Altera nome de rua, que especifica e dá outras providências”. Autora: Zenilda Salústio. 
● PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 004/2021 DE 27 DE MAIO DE 2021 - 
CONCEDE A COMENDA SENADOR DARIO PEREIRA DE MACÊDO, AO SR.º. 
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EDIGEBSON MARX DE LIMA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Ildécio de 
Oliveira. PAUTA PARA A PRÓXIMA SESSÃO NO DIA: 19 DE JUNHO DE 2021 - EM 
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ● PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2021 DE 
27 DE MAIO DE 2021 - Dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal de 
Parelhas – RN, da Frente Parlamentar Representativa do abatedouro público Municipal, e 
dá outras providências. Autora: Romisélia Araújo. ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 003/2021 DE 05 DE ABRIL DE 2021 - INCLUI, NAS ATIVIDADES 
CONSIDERADAS ESSENCIAIS OS SERVIÇOS EDUCACIONAIS EM ESCOLAS 
PÚBLICAS E PRIVADAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PARELHAS/RN, já adicionado 
a EMENDA ADITIVA Nº 001/2021, AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 
003/2021 DE  05 DE ABRIL DE 2021 Autor: Felisberto do Nascimento. ● PROJETO DE 
LEI DO LEGISLATIVO Nº 007/2021 DE 27 DE MAIO DE 2021 - “Altera nome de rua, que 
especifica e dá outras providências”. Autora: Zenilda Salústio. ● PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 008/2021 DE 27 DE MAIO DE 2021 - “Altera nome de rua, que 
especifica e dá outras providências”. Autora: Zenilda Salústio. ● PROJETO DE 
DECRETO DO LEGISLATIVO Nº 004/2021 DE 27 DE MAIO DE 2021 - CONCEDE A 
COMENDA SENADOR DARIO PEREIRA DE MACÊDO, AO SR.º. EDIGEBSON MARX 
DE LIMA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Ildécio de Oliveira. EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - REQUERIMENTOS: 251 ao 247, 259 ao 269. “AS 
MATERIAS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO 
FINAL (CLRF), SERAM ENCAMINHAS, PELA SECRETARIA DA CASA, NA PRÓXIMA 
SEGUNDA FEIRA, CONFORME O ARTIGO 37º, DO REGIMENTO INTERNO DA 
CAMARA MUNICIPAL” ● PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 009/2021 DE 10 DE 
JUNHO DE 2021 - Institui, no âmbito da Câmara Municipal de Parelhas, o adicional pela 
participação em órgão de deliberação coletiva a título de indenização, a ser denominado 
jetom, e dá outras providências. Autor: Mesa diretora da Câmara Municipal. A sessão 
terminou por volta das 20h e 15 min, entretanto a prorrogação da mesma foi autorizada 
pelo plenário. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão 
convocando a próxima para o dia 17 de Junho às 15h.  
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